KypcoBasa paboTa no gncumnnianHe
"mapannenbHoe nporpamMmmmnpoBaHmne”

MoaennpoBaHue pacnpocTpaHeHUs1 3N1eKTPOMAarHNTHOW BOJIHbI
B cpeae C ANSNEKTPUKOM MeTOAOM KOHEeYHbIX pa3HOoCTei BO
BpeMeHHOn o6,1acTu.
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[Mapannenn3saynsa
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MoaenmpoBaHue 3a4a4m C AUDINEKTPUKOM

[MapamMeTpbl CUCTEMDI:

ANVHA BOMHbLI A = 500,nm
nepuon konebaHus T = \/c=1.67-10"1° ¢
YacToTa koneGaHnii w = 2Z =3.76- 105, ¢!
paguyc wapunka R =\/4 =125 nm
ANSNEKTPUYecKas NPOHNLAEMOCTb Wapuka  esppere = 4.0
TONWMHA NAACTUHBLI  d = 2\ = 1000, nm
AVaneKTpnyeckas NPOHNLAEMOCTb NMNACTUHbI  gpgre = 3.0
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t = 0.5T
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Y, nm
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Y, nm
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Y, nm

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

o
Q
w0

1000

1500

3T

2500

3000

3500

4000

13



P DHEKTUBHOCTL NMAPANAENbHbLIX BblHNCAEHUN

3akoH Amgana: Sp = —:— 1 —a =99.5%
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